
EJERCICIO  Nº 11  –  VENTAS Y CUENTAS POR COBRAR   

 

 

 A - CORTE DE DOCUMENTACION  
Ud. se encuentra realizando la auditoría de los estados contables de UNC S.A. al cierre del ejercicio 

finalizado el 31/10/08 y como parte de su tarea debe analizar el corte de documentación tomado 

oportunamente por su ayudante. 

 

Para ello, deberá tener en cuenta: 

• La empresa es Responsable Inscripto en IVA, tasa 21%. 

• Los precios de venta consignados en su papel de trabajo no incluyen IVA 

• Todas las ventas se realizan en cuenta corriente. Las operaciones se consideran 

perfeccionadas cuando se entrega la mercadería en el local de UNC  S.A., momento en que 

se emite el Remito 

• No considere, a efectos del examen, asientos por costo de mercadería vendida. 

 

El papel de trabajo confeccionado por su ayudante al momento de tomar el corte de documentación 

es: 

 

Remito 

N° 

Fecha 

Remito 

Factura 

N* 

Venta 

registrada 

el… 

Precio de 

venta 

725 21/10/08 346 30/10/08 4.300 

726 23/10/08 347 02/11/08 1.800 

727 02/11/08 349 02/11/08 8.900 

728 03/11/08 348 31/10/08 7.200 

 

Las facturas posteriores al N° 349 y los remitos posteriores al N° 728 corresponden a 

operaciones del mes de noviembre de 2.008. 

 

SE SOLICITA: Confeccione un papel de trabajo donde deje constancia de sus consideraciones 

para  CADA UNO de los Remitos (esto es, si usted considera que no hay ajuste a practicar, deje 

constancia del motivo por el cual no lo sugiere) Confeccione SOLO los ajustes que estime 

necesarios al 31-10-08.  (NO es necesario que confeccione hojas de análisis, ni hoja llave).
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